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1. 
Introductieslide

2. 
Dit is Npatso. Hij is zeven jaar en woont in Malawi. Dat ligt hier. 

3.
Malawi is één van de landen in Afrika. Je moet ongeveer achttien uur met het vliegtuig om er te komen. 
4.
In dit gebied woont Npatso. Vanaf de hoofdstad Lilongwe moet je nog ruim 5 uur in de auto zitten om er te komen.

5.
Zo ziet het eruit in het gebied waar Npatso woont: er zijn heuvels en zandwegen. Met de auto kun je er moeilijk komen. Nu is het droog en zonnig, maar het kan in Malawi soms ook heel hard regenen. Dan veranderen de wegen in één grote modderpoel.

6. 
Zo zien veel huizen eruit. Waar worden de huizen van gemaakt, denk je? (van klei, stro en koeienmest). 


7.
Dit is de moeder van Npatso. Het zusje van Npatso is twee maanden oud. De vader van Npatso werkt hard op het land en haar broer helpt vaak mee. Het is hard werken om een beetje oogst te krijgen. De ouders van Npatso zijn al lang blij als ze hun kinderen te eten kunnen geven. Geld voor andere belangrijke dingen, zoals medicijnen en schoolboeken, hebben ze niet. 


8.
Bij Npatso in het dorp wonen heel veel kinderen die graag naar school zouden willen. 
9. 
Maar er is geen school in de buurt. Er zijn maar weinig scholen in de omgeving. Kinderen die wel op school zitten, moeten er vaak heel ver voor lopen.

10.
‘We zijn het zat’, hebben de ouders in het dorp van Npatso tegen elkaar gezegd: ‘Als de regering dan geen school voor ons regelt, dan doen we het zelf wel’. En zo is er sinds kort een school in het dorp van Npatso. Nou ja…een school... De kinderen zitten op een matje, gewoon in de buitenlucht. Er zijn geen schoolboeken. En de leraar heeft het heel druk: hij moet alle klassen tegelijk lesgeven. Hij loopt van de ene naar het andere matje. Als je een vraag hebt, moet je soms wel een uur wachten!

11.
Daar moet wat aan veranderen! Npatso en haar klasgenoten willen dolgraag een écht schoolgebouw zoals je op deze foto ziet. Deze foto is in een ander deel van Malawi gemaakt Helpen jullie Npatso en zijn vriendjes mee?

12.
Er is veel meer nodig dan alleen een schoolgebouw. De kinderen moeten ook schoolboeken krijgen en er moeten veel meer leraren bij komen. Met de actie High Five kunnen jullie helpen om de droom van Npatso en de andere kinderen uit te laten komen.
13.
We gaan een mooie handafdruk maken op een grote envelop. Die handafdruk mag je laten zien aan vrienden en bekenden. Daarmee laat je zien dat je de kinderen in Malawi een HANDJE wilt helpen. De oranje envelop is voor de kinderen uit groep 1-4 en de groene voor de kinderen uit groep 5-8.



14. (LET OP: vul bij deze dia van tevoren uw schoolcode in!) Je krijgt ook een sponsorkaart mee. Als je in groep 1-4 zit krijg je de handjes mee die je op de dia ziet. Op alle vingers staat een bedrag. Vraag aan je vrienden en bekenden of ze het bedrag op één van deze vingers aan jou willen geven. Hun naam kunnen ze dan op de juiste vinger schrijven. Zo kunnen ze je sponsoren voor de actie voor Malawi.
Stop het geld in je envelop met de handdruk en neem die envelop weer mee naar school.   
Als je alle tien vingers vol hebt, heb je precies 15 euro gespaard. Daarmee steun je één gezin in Malawi, zodat de kinderen naar school kunnen gaan. 
Als je in groep 5-8 zit krijg je de mobieltjes-spaarkaart. Hiermee kun je aan alle volwassen mensen die je kent vragen of ze een sms-je willen sturen naar 4333. Op het scherm zie je welke woorden ze dan moeten sturen. Let goed op dat ze geen typefout maken bij die woorden! Als mensen een sms hebben gestuurd, vraag dan of ze hun naam willen invullen aan de voorkant van het mobieltje. Als ze liever gewoon geld aan je geven mag dat natuurlijk ook: vraag dan of ze hun naam en het bedrag op de achterkant invullen. Als je de kaart aan de voorkant vol hebt, heb je 30 euro gespaard voor de kinderen in Malawi. Tof toch?

15.
We gaan trouwens ook nog een mooie kaart opsturen naar de kinderen in Malawi. Zo kunnen we ze ook echt de groetjes doen. High Five! 
16.
Gaaf dat jullie mee gaan helpen. Groetjes uit Malawi!

17. 
Afsluitende slide.

