Beste ouder(s)/verzorger(s),

We willen ons als school inzetten voor kinderen in armoede in Rwanda. We doen daarom mee aan de spaaractie van Red een Kind. Deze spaaractie loopt van 2 oktober tot en met 3 november 2023.

Waarom is de hulp van onze school nodig?
Het is nauwelijks voor te stellen dat in heel veel landen kinderen zijn die maar 1 maaltijd per dag krijgen en hongerlijden. Kinderen die uren moeten lopen om naar school te gaan en in een huis wonen dat niet veilig is, veel te klein is voor het hele gezin of niet bestand is tegen regen. In Rwanda is dit de dagelijkse realiteit.

Wij komen als school in actie om kinderen in Rwanda te helpen. Want élk kind verdient een goed en veilig thuis. Helpt u mee?

Win-win!
Wat deze actie zo leuk maakt? We mogen 10% van de totale schoolopbrengst besteden aan boeken voor in de klas of de schoolbieb. De overige 90% gaat naar Red een Kind. 

Meer over Red een Kind 
Red een Kind is een christelijke, internationale ontwikkelingsorganisatie, in 1968 opgericht in Nederland. Red een Kind geeft toekomst aan kinderen in armoede, hun familie en hun hele omgeving. Dat doen ze door kwetsbare gemeenschappen te versterken, zodat zij hun leefomstandigheden en kansen zélf duurzaam kunnen verbeteren. 

Hoe kan uw kind meedoen aan de spaaractie?
Alle kinderen krijgen een spaarkaart mee naar huis. Een volle spaarkaart is 25 euro waard. Voor elke euro mogen de kinderen een vakje op de spaarkaart afkruisen. Een leuke extra: een vakje met een plaatje betekent dat uw kind twee memorykaartjes mag uitknippen van het memory-vel. Zo spaart uw kind voor een spel waarin het verschil tussen het leven in Rwanda en het leven in Nederland spelenderwijs kan worden ontdekt.

De kinderen kunnen familie, vrienden, kennissen, buren en kerkleden vragen om te helpen met sparen. Sparen kan met contant geld of digitaal via de QR-code op de spaarkaart of de envelop. Op de achterzijde van de spaarkaart kunnen de kinderen bijhouden wat mensen online doneren. Zo weten ze precies wanneer ze een volle spaarkaart hebben.

Spaarkaart vol? Geef de spaarkaart mee naar school. Als uw kind het leuk vindt om verder te sparen, kan hij of zij een nieuwe spaarkaart krijgen op school. Ook als de spaarkaart niet helemaal vol is, mag deze op school worden ingeleverd.

Hoelang duurt de actie?
De actie loopt van 2 oktober tot en met 3 november 2023. Uiterlijk vrijdag 3 november moeten alle spaarkaarten en enveloppen met geld terug zijn op school.

Meer informatie over de spaaractie kunt u vinden op www.redeenkind.nl/spaaractie.

	
Samen geven we zo als school toekomst aan kinderen in armoede in Rwanda!

Met vriendelijke groet,
<<naam persoon/school>>	
