Beste ouder(s)/verzorger(s),

We willen ons als school inzetten voor kinderen in armoede. We doen daarom mee aan de spaaractie van Red een Kind en BCB. 
Deze spaaractie loopt van 30 september tot en met 1 november 2024.

Waarom is de hulp van onze school nodig?
Wereldwijd leeft meer dan de helft van de kinderen in armoede. Heel veel kinderen zijn daarom niet in staat volledig kind te zijn. Vaak gaan ze niet naar school, moeten ze werken en zijn gedwongen huwelijken en huiselijk geweld dagelijkse realiteit.

Red een Kind strijdt ervoor dat alle kinderen gezond en veilig kunnen opgroeien. Want elk kind is uniek en heeft gelijke rechten. Of het nu gaat om spelen, dromen of eigenwijze keuzes! Wij komen als school in actie om kinderen in armoede te helpen. Zodat elk kind kan dromen, spelen en eigenwijs mag én kan zijn. Als school sluiten we ons daar graag bij aan.

Win-win!
Wat deze actie zo leuk maakt? We mogen 10% van de totale spaaropbrengst besteden aan boeken voor onze eigen school. De overige 90% gaat naar Red een Kind.  

Hoe kan uw kind meedoen aan de spaaractie?
Alle kinderen krijgen een spaarboekje mee naar huis. Na elke donatie mogen de kinderen een vraag invullen of een opdracht maken. Plus: een bijpassende sticker plakken! Elke vraag past bij een kinderrecht, waardoor ze op kindniveau leren over verschillende kinderrechten. 

De kinderen kunnen familie, vrienden, kennissen, buren en kerkleden vragen om te doneren. Sparen kan met contant geld of digitaal via de QR-code. De QR-code voor digitaal sparen staat voorop het spaarboekje.  

Hoelang duurt de actie?
De actie loopt van 30 september tot en met 1 november 2024. Uiterlijk vrijdag 1 november moeten alle spaarboekjes en enveloppen met geld terug zijn op school. Zo heeft de school rustig de tijd om het geld over te maken naar Red een Kind. Meer informatie over de spaaractie kunt u vinden op www.redeenkind.nl/spaaractie. 

Meer over Red een Kind 
Red een Kind is een christelijke, internationale ontwikkelingsorganisatie, in 1968 opgericht in Nederland. Red een Kind geeft toekomst aan kinderen in armoede, hun familie en hun hele omgeving. Dat doen ze door gemeenschappen te versterken, zodat zij hun leefomstandigheden en kansen zélf duurzaam kunnen verbeteren. Voor meer informatie: redeenkind.nl
	
Met vriendelijke groet,
<<naam persoon/school>>    
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